

## Ένας χρόνος προσφοράς και αλληλεγγύης

**Πρώτος απολογισμός της λειτουργίας**

**του Κοινωνικού Ιατρείου - Φαρμακείου του Δήμου**

Ένας και πλέον χρόνος έχει συμπληρωθεί από την ημέρα που άρχισε να λειτουργεί από τον Οργανισμό Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης (ΟΚΠΑ) το Κοινωνικό Ιατρείο - Φαρμακείο του δήμου Βριλησίων. Το Κοινωνικό Ιατρείο-Φαρμακείο παρέχει δωρεάν πρωτοβάθμια ιατρική και φαρμακευτική περίθαλψη σε ευπαθείς ομάδες του πληθυσμού, ανασφάλιστους, άπορους, άνεργους, πρόσφυγες και μετανάστες, χωρίς καμία διάκριση. Παράλληλα, προσφέρει σε όλους τους πολίτες των Βριλησίων τα ιατρεία Μνήμης, Κεφαλαλγίας, Πόνου, Διαβήτη, Θηλασμού, Ψυχολογική Υποστήριξη κ.ά. Η λειτουργία της συγκεκριμένης δομής στηρίζεται στην εθελοντική προσφορά εργασίας 70 γιατρών, φαρμακοποιών, νοσηλευτών, κοινωνικών λειτουργών, ψυχο-



λόγων, φαρμακοποιών και μελών της γραμματείας, με βάση την αρχή της Αλληλεγγύης. Στον ένα χρόνο λειτουργίας έχουν πραγματοποιηθεί περίπου 1.700 επισκέψεις στο Ιατρείο και πολύ περισσότερες στο Φαρμακείο και εξυπηρετήθηκαν ανασφάλιστοι και άνεργοι - άποροι σε ποσοστό 65%. Από τη Δευτέρα 22 Μαΐου το Κοινωνικό Ιατρείο - Φαρμακείο μέσω του Οργανισμού Κοινωνι-

κής Προστασίας & Αλληλεγγύης ενισχύθηκε με τη δημιουργία φυσιοθεραπευτικού τμήματος. Το Κοινωνικό Ιατρείο - Φαρμακείο στεγάζεται στο χώρο του Οργανισμού Κοινωνικής Προστασίας & Αλληλεγγύης του Δήμου Βριλησίων, Λ. Πεντέλης 62, 1ος όροφος. Ώρες λειτουργίας: Δευτέρα έως Παρασκευή 09:00-14:00 και 17:00-21:00, τηλέφωνο για ραντεβού 210 8045564.



ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ  
Τ. ΜΕΡΓΙΑΝΝΗΣ

**EXTRA  
SMALL**

• Με επίκεντρο την 5η Ιουνίου, Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος από τον ΟΗΕ, πραγματοποιείται για 3η χρονιά η Εβδομάδα Περιβάλλοντος 2017 του Δήμου, με δράσεις, ενημερωτικές ημερίδες και στήριξη του προγραμματισμού φυσιολατρικών και περιβαλλοντικών συλλόγων και φορέων της περιοχής. Την Κυριακή 28 Μαΐου έχει προγραμματιστεί καθαρισμός του δάσους Θεόκλητου, ενώ την Τετάρτη 7 Ιουνίου ημερίδα για τη διαλογή στην πηγή και την κομποστοποίηση με τίτλο «Το καλό σκουπίδι».